JleMOHCTpaLHOHHAS BepCUs
KOHTPOJIbHO padoThl
10 reoMeTpum
3a Kypc¢ 8 kJacca

Yacrs .
1. Tnowans npamoyronsHuka ABCD pasHa 15. Haitaute ctopoHy BC npsAMOyronbHHKa, €C/ii U3BECTHO, uT0 AB = 5.
1)10 2)2,5 3)3 4)5

2. Tlo naHHBIM PMCYHKa HaliTH MIOWAAb NapajuieorpaMma.

L /S

6

1). 18 kB. en. 2).24 kB. en. 3). 12 kB. en.  4). 9 kB. en.

3. B pombe ABCD nposeneHa anaroHans AC. Haitnure yron ABC, eciu u3BecTHO, uTo yron ACD paseH 35°.

1) 70° 2) 110° 3) 145° 4) 125°

4. PE u MF - Bbicothl Tpeyronsiuka MNP. MF nepecekaer PE B Touke O. Kakue 13 BbicKa3bIBaHUI1 BEPHbI:
1) A ENP ~AFNM
2) A MFP ~A PEM

F,

3) A MNP ~-AMOP %)

4) A MEO "APFO M P
'H23 214 312 4)3,4

5. Ilo naHHBIM pUCyHKa HalauTe rpasyCcHYIO Mepy

ayru X,
120 X
1).210° 2).225° 3).180° 4). 150°

6. YKaxuTe, KaKue M3 MEpeuHCICHHBIX HHXKE YTBEPHKACHHH BEPHbI:

1) Ecnu qMaroHany 4eTbIpexyrojibHUKa paBHbl, TO OH MPAMOYTONbLHHK.

2) Ecnu npOTHBOMONOXKHBIE CTOPOHBI YETHIPEXYrobHUKA MOMNAPHO PaBHbI, TO OH NapajiesorpamMm.
3) Ecnu aMaroHainu 4eTbpexyroibHHKa NeprneHaHKYIApHbl, TO OH poMO.

4) JTnaroHaau npAMOYrobHMKa SBJIAIOTCA OUCCEKTPHCAMM €ro yIJos.

i 7. CropoHa pom6a paBHa 5 , a 0aiHa U3 ero auaronaseli pasna 6 . [Lnowans pomba paBHa:

1)30 2)24 3)15 4)12

8. [Mnowanb KkBaapaTa co CTOPOHOMH 5 «/5 paBHa

1)50 2)25 3)100 4)20

1
9. Ecnmusint=—, 10
2

l)cost=——2—2-;tgt=l 2)cost=%;tgt= «/—3— 3)cost=§;tgt=:{3—3 4)cost=1;tgt=0

10. KBanpar BnucaH B okpyHoCTs aAuamerpa 8. [TepumeTp kBaapaTa paBeH:

1y32 2)16v/2 316 4) 3242

Yacts I1

1 . B tpaneunu ABCD (BC || AD) BC = 9 ¢M, AD = 16 cM, BD = 18 cm. Touka O — Touka nepeceuenus AC u BD.
Haitaure OB. .

2 Xopasl AB u CD nepecexkatotcs B Touke E Tak, uto AE =3, BE = 36, CE: DE= 3:4. Hattaute CD u HanMeHbLIee
3HA4YEHHE Pafiyca 3TOH OKPYKHOCTH.



